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найбільш ефективного їх використання, забезпечувати мінімізацію 

фінансового ризику, зберігаючи передбачений рівень прибутку, 

оптимізувати грошовий оборот, а також забезпечувати постійну 

фінансову рівновагу підприємства у процесі його розвитку [2]. 

Отже, фінансовий менеджмент відіграє важливу роль в системі 

управління підприємством, тому що саме від фінансового менеджера 

залежить процес реалізації фінансової стратегії та політики 

підприємства, досягнення визначених цілей та розв’язання 

поставлених завдань. В Україні практика ефективного фінансового 

менеджменту перебуває в стадії становлення через економічні 

труднощі, недосконалості нормативно-правової бази, недостатнім 

рівнем підготовки фахівців. Вирішення всіх зазначених проблем 

дозволить повною мірою використовувати теоретичні результати і 

практичний досвід фінансового менеджменту. 
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Наразі проблеми соціально-економічного розвитку 

стейкхолдерів в Україні значною мірою спровоковані їх залежністю 

від фінансового забезпечення. Дефіцит фінансових ресурсів 

вітчизняних стейкхолдерів, негативні фінансові результати не 

дозволяють вивести їх на якісно новий рівень й забезпечити 

стимулювання в Україні.  

У даному сенсі актуальною проблематикою є розробка 

інноваційної концепції соціального-економічного розвитку діяльності 

стейкхолдерів на основі фінансового механізму, який б відповідав 

сучасним ринковим умовам й забезпечував мобілізацію фінансових 
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ресурсів. Такі ресурси вкрай необхідні для повноцінного 

функціонування стейкхолдерів і повинні бути спрямовані на 

активізацію діяльності й відповідне забезпечення сприятливих умов. 

Серед таких, перш за все, умови соціально-економічного розвитку 

стейкхолдерів, забезпечення їх економічної самостійності, сприяння 

раціонально-ефективному управлінню в нових умовах.  

Теоретико-методичні та науково-практичні аспекти соціально-

економічного розвитку діяльності стейкхолдерів у контексті 

забезпечення ефективності їх фінансового механізму розглядаються у 

наукових працях таких вчених, зокрема: Андрущенка В., Базилевича 

В., Дем’янишина В., Дональдсона Т., Едварса Д., Ірані З., Ільїна В., 

Йохансона П., Костюка О., Крупки М., Ландіна А., Левкіної Р. [1], 

Назарової В., Престона Л., Шинасі Дж., Швайко М. [2], Карпової Т. [3] 

та ін. Однак, незадовільний стан соціально-економічного розвитку 

вітчизняних стейкхолдерів ускладнюється наслідками пандемії Covid-

19 та особливостями воєнного стану в Україні. Тому потрібні сучасні 

підходи до забезпечення фінансової стійкості. Наразі відсутня єдина 

концепція системно-комплексного виявлення й ефективного 

функціонування фінансового механізму, який дозволяє забезпечувати 

власний соціально-економічний розвиток підприємств.   

Постійна трансформація методологічних принципів, напрямків 

розвитку й відповідних форм діяльності у процесі досягнення 

поставлених цілей вимагає урахування чинників мінливого 

середовища. На сучасному етапі переважна більшість стейкхолдерів 

усвідомлюють необхідність й потребують більш досконалого 

фінансового механізму, що враховує: мету їх діяльності (підвищення 

якості вітчизняних продукції/послуг, зростання ефективності тощо); 

завдання (визначення необхідних ресурсів і потреб, мінімізація ризиків 

і адаптація до мінливих умов зовнішнього середовища, активізація 

діяльності, оптимізація управлінських рішень, зростання фінансових 

показників, стимулювання фондів нагромадження, мотивування 

персоналу); принципи (оптимізація, адаптованість, цільова 

спрямованість, прогнозування та планування, стимулювання та 

мотивування, системність, комплексність); функції (оцінення стану 

розвитку, планування й контроль за досягненням поставлених цілей й  

за використанням ресурсів, діагностика факторів зовнішнього 

оточення - детальний аналіз тенденцій ринку та вплив їх на діяльність, 

аналізування резервних можливостей формування безперебійного 

розвитку, визначення стратегічних напрямів розвитку стейкхолдерів, 

виявлення пріоритетно-оптимістичних шляхів ефективного соціально-

економічного розвитку діяльності й втілення їх результатів в зміну 
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діяльності стейкхолдерів); інструменти (податки, фінансові норми і 

нормативи, процентна ставка за кредитом й умови надання їх, 

трансфертів, пільг); важелі (стимули – інвестування, податкові пільги, 

пільгові кредити, санкції – штраф, пеня, фінансові обмеження) [1]. 

Отже, доцільність запровадження досконалого фінансового 

механізму дозволить підвищити ефективність і дієвість фінансового 

регулювання соціально-економічного розвитку вітчизняних 

стейкхолдерів та забезпечити їх стимулювання в кризових умовах. 
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В сучасних умовах існування економіки, питання максимального 

досягнення стратегічних цілей та ефективного функціонування 

підприємства набувають більшої актуальності, а забезпечення високого 

рівня фінансової безпеки постає на перше місце. Для забезпечення 

фінансової  безпеки доцільно розробляти та реалізувати таку фінансову 

стратегію, яка буде спрямована на раціонально-ефективне залучення та 

використання існуючих фінансових ресурсів. Одним з важливих аспектів, 

що потребує уваги при забезпечені фінансової безпеки, є врахування рівня 

фінансового ризику з метою прийняття ефективних та актуальних 
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